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 صناعة الخبز 

يٍ  م  جم ذنك تقىو بخهط كأيٍ ، تقىو واندة هانت بصُاعت عجيُت انخبس 

انطذيٍ وانًهخ وانًاء وانخًيرة يع بعضها انبعض , وبعد ذنك يىضع  

خلال عًهيت و .انعجيٍ في وعاء نعدة ساعاث نهسًاح بعًهيت انتخًر

َىع يٍ انخًيرة ). يسبب اَتفاخها انتخًر يذدث تغير كيًيائي نهعجيُت

 في وانسكرياث انُشا تذىيم يساعد عهىيًا ( وديدة انخهيتانفطرياث 

.كذىلو ثاَي أكسيد انكربىٌ  اندقيق إنى  

 

 السؤال الأول: 

 نًاذا تسبب عًهيت انتخًر ارتفاع في انعجيُت ) اَتفار ( 

 .غازيتذىل إنى و انكذىل يتى إَتاج لأَه -1

 .بسبب تكاثر انفطرياث وديدة انخهيت  -2

 .انكربىٌ ثاَي أكسيد غاز يتى إَتاج لأَه -3

 .ًهيت انتخًر تذىل انًاء انى بخارع لأٌ -4

 :  السؤال الثاني

 . لدٌنا أربعالعجٌنة  قد نقص جدت والدة هالة أن وزن من تحضٌر العجٌنة و بعد عدة ساعات

 التجارب.ن كتلة العجٌن متساوٌة فً بداٌة أدناه حٌث أتجارب كما هً موضحة فً الشكل 
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السبب فً ي من التجارب ٌجب مقارنتها مع بعضها البعض للتأكد من أن الخمٌرة هً أ - أ

 نقصان وزن العجٌن .

 .2و  1 ربتٌنالتج مقارنة - أ

 . 3و  1 ربتٌنالتج مقارنة - ب

 .4و  2 ربتٌنالتج مقارنة - ج

 .4و  3 ربتٌنالتج مقارنة - د

 

 ؟نقصان وزن العجٌن سبب  فسر -ب

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................  

 :  السؤال الثالث

وٌحدث التفاعل  ،فً الدقٌقة الموجود والسكرٌات النشا تحوٌل على تساعد الخمٌرة العجٌن داخل

 .الكٌمٌائً عند تشكل غاز ثانً أكسٌد الكربون والكحول 

 

  والكحول غاز ثانً أكسٌد الكربون الموجودة فً الكربون ذرات من أٌن تأتً  -أ

 .المحتملة التالية من التفسيرات لكل "لا"نعم" أو "حول   دائرة ضع 

  تفسير من أين أتت ذرات الكربون

 نعم  /    لا السكرٌات ذرات الكربون من تأتً بعض

 نعم  /    لا الملح هً جزء من بعض  ذرات الكربون

 نعم  /    لا المٌاه ذرات الكربون من تأتً بعض

 

بخرة  لأز واعندما ٌتم وضع العجٌن المخمر فً الفرن لٌخبز تلاحظ هالة تشكل فقاعات من الغا -ب

 ؟الأبخرة عند تسخٌنها لماذا تتمدد الغازات ووالتً تأخذ بالتمدد . 

 .لأن جزٌئاتها تكبر - أ

 .لان جزٌئاتها تتحرك بسرعة  - ب

  .عدد جزٌئاتها لازدٌاد -ج

 .عدد التصادمات بٌن جزٌئاتها  لقلة -د

 


